

温故二〇一二·土星篇

编前语

五行学说认为宇宙万物,都由水木金火土五种基本物质的运行和变化所构成。在纷纷扰扰的娱乐圈,明星们又何尝不在亲身演绎“三十功名尘与土”?

他们存在,我们深深的脑海里

回首2012这一年,无论是明星口水骂战,还是出轨门,有人忙着作秀,有人忙着看秀,娱乐圈依旧不平静,重要的是,还能不能“一挽狂澜,卷土重来”。而一些草根明星的诞生非但没有“水土不服”,反而在娱乐圈这片土壤中闯出了自己的一片天。

Oh my 娱乐style,虽然这些都存在我们深深的脑海里,但是明年,肯定有更多娱乐圈的事件要你好看!
本版撰文 记者 杨汶



“鸟叔”骑马舞
“狂欢”全世界。



“微博女王”姚晨大婚。



张馨予微博晒“石头”。



阿汤哥难逃“离婚”恶运。



Selina康复回归 S.H.E”。

草根达人 鸟叔大逆袭

毫无疑问,今年全世界最火的明星莫过于韩国鸟叔PSY朴载相了。在他的神曲《江南Style》MV中,这位浑身上下充满“土气”的大叔摇摆着微胖的身体大跳骑马舞,没想到这首歌通过网络病毒式传播风靡全球,该MTV在年末打破所有纪录。

《江南Style》推出后掀起了一股模仿狂潮,更惊现多个版本的骑马舞。包括“小甜甜”布兰妮等明星纷纷学习骑马舞。

于是,PSY大叔凭借一首歌,一支舞,被提名为时代年度人物,又拿了吉尼斯纪录,还在欧洲两大音乐奖项中成为亚洲少数获奖者,连韩国政府都亲自出面表彰了“鸟叔”对韩国文化的贡献。相信各单位的年会舞台将成为“骑马舞”最后的狂欢。

“你存在,我深深的脑海里。”如果你没听到过这句歌词,那就真的是out了!不是真正意义上的美女,歌声也算不上完美,但是凭借一首《我的歌声里》,让之前名不见经传的歌手曲婉婷今年也大红大紫了一把。如今曲婉婷签约环球唱片,发了专辑,正式成为艾薇儿的师妹,成为内地最受欢迎的女歌手之一。

有结有离 华仔终当父

夫妻离婚、情侣分手是娱乐圈的常态,不过这一年好似娱乐圈的“爱情末日”,一下子冒出这么多对离婚、分手的的确不多见。其中最让人心寒的莫过于董洁、潘粤明竟然也走上了离婚之路。离就离了,谁也没想到,双方竟然还撕破脸,互“掐”上了。

此外,近到孙楠与买红妹、黎明与乐基儿、张学兵和孙宁、聂远和王惠等,远到阿汤哥等明星夫妻也纷纷以离婚收场。主题总是相似,八卦却各有各的不同。

虽然离婚的明星很多,但是结婚的也不少,郭晶晶与霍启刚终于结束了8年的爱情长跑。谁能想到一向强势的袁莉竟然情定洋老公林博文做起了小女人。大家眼中的“男人婆”Ella与马来西亚富商男友赖斯翔高调大婚。姚晨与曹郁在新西兰甜蜜大婚,如今又传出怀孕喜讯。之前饱受非议的凌潇肃与唐一菲也在武汉举行了简短低调的婚礼。

更令人欣喜的是,今年娱乐圈的龙宝宝也不少,全民偶像刘德华与朱丽倩的宝贝女儿于5月出生,一向对婚嫁家事三缄其口的“刘天王”或许抵不过心中的喜悦,也终于

首度公开承认自己做父亲了,据说孩子取名为“刘向慧”。

李小璐与贾乃亮这对“姐弟恋”也于今年奉子成婚,不久前,他们的女儿在一片祝福声中出生。贾乃亮称自己现在是世界上最幸福的人。

反目成仇“搭档”撇关系

娱乐圈反目成仇的事今年也不少。合作16年,张伟平与张艺谋一度被认为是中国娱乐圈最成功的“黄金搭档”,但今年张伟平公开证实,自己与张艺谋已经没有任何关系,不免令人唏嘘。

练武的人,不光说的声音大,弄出来的动静也很大。就因为一语不合,结果同拍一部戏的赵文卓和甄子丹就开打了。而各路明星也纷纷站队,弄到最后赵文卓表示宁肯没饭吃也要讨公道,复名誉,甚至要和甄子丹单挑!这场声势浩荡的口水仗还害得支持甄子丹的舒淇被网友侮辱不得不退出微博,好在如今她还是回来了,也给了喜欢她的粉丝一丝希望!

反目成仇典型的还有霍思燕和黄奕的骂战。这就是娱乐圈,见风就是雨,几秒钟就雨过天晴,全是笑柄!



》小酸莓

“土崩瓦解”奖 董洁潘粤明

相爱时,总是“你好我好大家好”离婚后就变得“你错我错大家错”。也难怪乎网友大呼:“再也不相信爱情了。”人们总说“一日夫妻百日恩”,说“家丑不可外扬,分手无恶言”,但今时不同往日,明星们没把自己的情感当做家务事,开始流行通过声明表达态度,像董洁和潘粤明更是直指对方的种种不是,个中细节只是满足了路人的猎奇心理,何必呢!

“面如土色”奖 王志文酒驾

前有高晓松在最红的时候因酒驾被判拘役6个月,今年10月29日,王

志文也重蹈覆辙,在上海因酒驾被查处,其好友、著名导演何平在微博透露,王志文对于酒驾一事深感内疚,正在家闭门思过,连吃饭邀约都拒绝了。一向清高的王志文,这下的脸色难看了!

“灰头土脸”奖 李晨的“心形石”

晒幸福嘛,明星常干这事儿,前提是不要像李晨那样穿帮。七颗石头已经悉数集齐,一颗在现任女友张馨予手上,一颗在妈妈手上,一颗在前任迪丽娜尔手上,两颗在另两位前任手上,一颗在刘芸手上。原来心形石不是限量版,而是批发货,浪漫和滥漫之间就隔着几个石头。



》小红旗

“卷土重来”奖 Selina俞灏明复出 传递正能量

两年前,俞灏明与Selina因为拍摄电视剧《我和春天有个约会》爆破意外被烧伤,如今Selina早已完成复健、复出、结婚,俞灏明也渐渐在康复中。更令人欣喜的是,两人在娱乐圈的工作也于今年重回轨道。首先是Selina,她和Hebe还有Ella再度以S.H.E身份出发,推出新唱片

《花又开好了》,正式宣告昔日那三个可爱的女生再度合体出现在大家面前。

俞灏明也悄悄地复出了,并且他还选择将《我和春天有个约会》的工作继续下去。此外,作为《天天向上》主持群“天天兄弟”的一员,俞灏明还和其他主持人到海南拍宣传片,为复出作准备。

在一次采访中,俞灏明表示,相对于复出,他更愿意被称作“重新出发”。



》世界未末日

2012年12月21日是不是世界末日今天就能知道,但陈坤儿子的妈妈究竟是谁?我们真不知道!今年关于“陈坤儿子生母是谁”的话题又被提及,相信只要陈坤在娱乐圈一天,这个问题将一直伴随着他。

很长时间以来,微博粉丝数量最多的姚晨一直是大家心目中当之无愧的“微博女王”,然而姚晨在新西兰度蜜月期间,被谢娜粉丝追上而退位。正当谢娜“得意”地行使“女王”权威时,仅仅一天,姚晨的粉丝量就又赶超了。王力宏近日的粉丝量也激增,飙升至第三位,紧追两人。这也是微博首次诞生“微博帝”。姚晨,明年你还能hold住宝座吗?

入土为安

凤飞飞(歌手)	1月3日去世	享年58岁
惠特妮·休斯顿(歌手、演员)	2月11日去世	享年48岁
柏寒(演员)	2月19日去世	享年56岁
吴媚媚(演员)	2月25日去世	享年95岁
陈强(演员、陈佩斯之父)	6月26日去世	享年94岁
张瑞芳(演员)	6月28日去世	享年94岁
黄宗洛(演员)	6月30日去世	享年85岁
陶大伟(艺人、歌手陶喆之父)	9月12日去世	享年70岁
王志刚(演员)	9月16日去世	享年77岁
筱声咪(滑稽演员)	12月10日去世	享年78岁

》年度好声音

鸟叔PSY

“偶吧江南style。”

曲婉婷

“你存在,我深深的脑海里。”

潘粤明

“如果说我是赌徒,我承认!我用我的一生赌这个家庭的幸福,可是我赌输了!”